
SURE –CORD
Retrakční vlákno pletené, impregnované hexahydrátem chloridu hlinitého (Aluminium Chloride Hexahydrate)

Pouze k odbornému použití

Pozorně si přečtěte informace o použití tohoto přípravku před jeho použitím. Ponechejte si je dokud nebude přípravek zcela spotřebován nebo již nebude dále při ošetřování použit.

Složení:

Poliesterové/poliamidové vlákno impregnované 

Indikace a účel:

Manévr gingivální retrakce je fyzikální metoda určená k retrakci gingivy a je určen pouze pro retakci zdravé gingivy. Je nezbytný v případech, jakými jsou: v protetice jako pomůcka při preparaci a jejího zdokonalení pro nepřímé fazety (omezení krčkovým koncem) a stejně tak jako pomůcka před konečným definitivním otiskem pro získání dokonalých modelů a perfektní adaptaci protetické práce. Ve stomatologii je v případě subgingivální preparace umožnění přístupu a zviditelnění operované tkáně dobrou prevencí poškození gingivy.

Může být použit v následujících případech:

- fraktura korunky: umožňuje přiměřenou vizualizaci zubu

- kontrola ústních tekutin: účelem je eliminovat nebo redukovat vlhkost pro úspěšnost zubního ošetření za aseptických podmínek a ošetřit zuby v souladu s indikacemi materiálu

Mechanismus působení:

Po zavedení retrakčního vlákna do gingiválního sulku je toto stlačeno pomocí vhodného nástroje a při svém roztažení způsobuje retrakci gingivy. Retrakční vlákna kontrolují uvolňování gingivální tekutiny nebo krvácení. Přiměřená retrakce gingivy umožňuje přístup a přehlédnutelnost všech tkání v operačním poli a pomáhá v prevenci poškození gingivální tkáně v průběhu preparace.

Návod k použití
Vyberte a odstřihněte vlákno požadované délky tak, aby mohlo obklopit preparovaný zub. Rozhodněte, zda-li jeho požadovaná tloušťka odpovídá šířce a hloubce gingiválního sulku.
Zavedení vlákna by se mělo provést při pomocí vzduchu lehce vysušené gingivě pro jeho lepší adaptaci. 

Obklopte či obtočte preparovaný zub vláknem pomocí nástroje a zaveďte jej do gingiválního sulku. Začněte palatinálně nebo aproximálně pomocí špachtle skloněné směrem dolů pod úhlem 45% a vždy během zavádění tlačte proti zubu.

Ponechejte vlákno na místě po dobu 3-5 minut pod kontrolou zraku, aby nedošlo k jeho uvolnění. Jeho uvolnění před otiskem nebo po něm je závislé na použité otiskovací technice.

Bezpečnostní opatření a kontraindikace:
- nepoužívejte prošlý prostředek. 
- chraňte před dětmi

- pouze pro užití ve stomatologii

- manipulujte s prostředkem podle návodu výrobce

- kontrolujte dobu aplikace a neponechávejte vlákno v sulku déle než je nutné

- nedoporučuje se používat vroubkované špachtle pro zavádění vlákna. Může poškodit epitel.

- nepoužívejte u pacientů s alergii na hexahydrát chloridu hlinitého
- určen pouze k jednorázovému použití
Upozornění:
Kontrolujte dobu aplikace a nenechávejte vlákno v sluku delší dobu než je indikováno. Dlouhodobé působení vlákna může způsobit retrakci gingivy.

Nepoužívejte prostředek s prošlou záruční dobou. Likvidujte jej pouze dle legislativních nařízení příslušné země. Chraňte před dětmi.
Uchovávání a skladování
Uchovávejte prostředek v originálním balení a dobře uzavřený. Skladujte při teplotě mezi 5-30oC. Chraňte před přímým slunečním světlem.
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