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Express Penta

Vinyl-polysiloxanový otiskovací materiál

Návod k použití

3M, ESPE, Expres a Penta jsou ochranné známky 3M nebo 3M ESPE AG.

Popis výrobku

Express Penta H a Express Penta H Quick jsou adiční, hydrofilní silikonové materiály s vysokou vizkozitou pro použití s míchacím přístrojem Pentamix. Oba výrobky jsou vyrobeny 3M ESPE. 

Náplně Express Penta H a Express Penta H Quick jsou uzavřeny víčky PentaMatic. Pokud písty v Pentamixu vyvinou dostatečný tlak, víčka PentaMatic náplně automaticky otevřou.

Express medium body (pasta) – normálně tuhnoucí, Express Light Body (krém) – normálně tuhnoucí a Express Light Body (krém) – rychle tuhnoucí jsou hydrofilní adiční silikonové materiály, vyrobené 3M ESPE, pro přímou intraolrální aplikaci s pomocí dispenseru.

Pro více podrobností o výrobcích zmíněných níže odkazujeme na příslušné návody k použití. Tento návod k použití by neměl být odkládán během použití výrobku.

Možnosti použití

-otisky pro inlaye, onlaye, korunky a můstky

Příprava

Otiskovací lžíce

Obzvláště vhodné jsou rigidní, neperforované kovové konfekční otiskovací lžíce nebo individuální plastové lžíce. Perforované lžíce mohou být také použity. Ohraničení distální hrany otiskovací lžíce silikonovým nebo termoplastickým materiálem umožňuje kontrolovaný tok materiálu, což poskytuje lepší výsledek, obzvláště v oblasti distálních molárů. 

Pro dostatečnou adhezi naneste tenkou vrstvu VPS Tray Adhesive, vyrobeného 3M ESPE, do otiskovací lžíce a nechte dokonale vyschnout (nejméně 5 minut – vyzkoušejte prstem, ideální čas pro vyschnutí je 15 minut)

Penta kartuše / náplně

- Express Penta H vložte pouze do kartuše označené Express Penta H a Express Penta Quick H pouze do kartuše a Express Penta H Quick!

- Náplně Express Penta H a Express Penta H Quick musejí být použity pouze s míchacími kanylami Penta Mixing Tips, vyrobenými 3M ESPE

- Při prvním použití každé kartuše vytlačte první 3 cm na podložku. Barva namíchané pasty musí být homogenní.

- Pokud byla míchací kanyla nasazena před vložením kartuše do míchacího přístroje, zkotrolujte před samotným míchaním zda je míchací hřídel dobře zasunuta do kanyly.

Dispenser / kartuše

- Vložte Express medium body (pasta) – normálně tuhnoucí, Express Light Body (krém) – normálně tuhnoucí a Express Light Body (krém) – rychle tuhnoucí do dispenseru.

- Těsně před aplikací se ujistěte, zda nejsou oba otvory v kartuši zaneseny. Při prvním použití kartuše vytlačte malé množství báze a katalyzátoru na podložku, dokud báze a katalyzátor nevytékají stejnoměrně.

- Potom nasaďte novou míchací kanylu (č.9415) a pokud je to nazbytné i inraorální špičku (č.7319).

- Pokud si přejete, naplňte stříkačku na elastomery (Elastomer syringe) přímo z míchací kanyly, bez použití intraorální špičky.

- Materiál, který ztuhnul uvnitř míchací kanyly by neměl být vytlačován silou. Může to způsobit poškození kartuše i míchací kanyly.

Retrakce

Vhodným retrakčním roztokem je např. chlorid hlinitý nebo síran hlinitý.

- Místa, která budou otiskovaána udržujte suchá.

- Pro subginigivální preparaci mohou být požity hemostatická vlákna nebo kroužky.

- Důkladně odstraňte zbytky retrakčního roztoku oplachem a vysušením.

Balení a míchání

- Express Penta H a Express Penta H Quick jsou automaticky míchány a dávkovány přístrojem Pentamix. Míchací poměr objemů báze:katalyzátor je 5:1.

- Otiskovací materiály Express medium body (pasta), Express Light Body (krém) jsou míchány a dávkovány v dispenseru. Míchací poměr objemů báze:katalyzátor je 1:1.

Časy

Pracovní čas od začátku míchání*

min/sec

Čas tuhnutí v ústech**


min/sec

Express Penta H   1:30 (23°C/74°F)   5:00

Express Penta H Quick
1:00 (23°C/74°F)   3:30

Express Medium Body   1:30 (23°C/74°F)   5:00

Normálně tuhnoucí   1:00 (37°C/95°F)

Express Light Body   1:30 (23°C/74°F)   5:00

Normálně tuhnoucí   1:00 (37°C/95°F)

Express Light Body   1:00 (23°C/74°F)   3:30

Rychle tuhnoucí   0:30 (37°C/95°F)

Toto jsou pracovní časy pro 23(C respektive pro 37(C. Vyšší teplota zkracuje a nižží teplota prodlužuje celkový pracovní čas.

*    Začátek míchání = vstup pasty do míchací kanyly

**  Pro kombinace výrobků je platný delší z uvedených časů

Otiskování

Poznámka

- Na začátku míchání sledujte plnění hmoty do míchací kanyly a ujistěte se, že báze i katalyzátor proudí do kanyly (zelená a bílá hmota u Express Penta H, světle zelená a šedá hmota u Express Penta H Quick, fialová a světle hnědá hmota u Express Medium Body – normálně tuhnoucí, zelená a modrá hmota u Express Light Body – normálně tuhnoucí a modrá a šedá hmota u Express Light Body – rychle tuhnoucí.

- Předčasná aplikaca vstřikovaného materiálu do sulku a na preparované zuby může způsobit, že materiál vlivem vyššího tepla v ústech ztuhne dříve než v otiskovací lžíci a deformuje otisk.

Metoda korekčního otisku (metoda dvojího otiskování)

- Naplňte otiskovací lžíci ošetřenou adhezívem Expressem Penta H nebo Expressem Penta H Quick a udělejte předběžný otisk.

- Předběžný otisk důkladně očistěte a vysušte. Odřízněte všechny podsekřivé prostory a a vyřízněte důkladné odtokové rýhy.

- Naneste Express medium body (pasta) – normálně tuhnoucí, Express Light Body (krém) – normálně tuhnoucí nebo Express Light Body (krém) – rychle tuhnoucí do příslušných míst předběžného otisku a pokud je potřeba naneste materiál na  preparované zuby. Aby jste vyloučili vznik bublin, musí být konec intraorální aplikační špičky během nanášení neustále ponořen do materiálu.

- Předběžný otisk opět vložte do úst a dosaďte na příslušné místo.

- Po ztuhnutí materiálu vyjměte otisk z úst.

- Důkladně vyšetřete sulkus preparovaných i okolních zubů. Všechny zbytky  ztuhlého materiálu odstraňte.

Sendvičová metoda (metoda jednoho otiskování)

- Naplňte otiskovací lžíci ošetřenou adhezívem Expressem Penta H nebo Expressem Penta H Quick.

- Zatímco asistentka plní otiskovací lžíci, lékař může začít nanášet Express medium body (pasta) – normálně tuhnoucí, Express Light Body (krém) – normálně tuhnoucí nebo Express Light Body (krém) – rychle tuhnoucí na preparované zuby.

- Začátek aplikace přizpůsobte počtu zubů tak, aby nanášení materiálu na zuby a plnění otiskovací lžíce bylo dokončeno ve stejnou dobu. Aby jste vyloučili vznik bublin, musí být konec intraorální aplikační špičky během nanášení neustále ponořen do materiálu.

- Pomalu  vložte otiskovací lžíci do úst a tlakem ve směru paralelním s vertikální osou preparovaných zubů zhotovte otisk. Vyhněte se kontaktu zubů s otiskoavcí lžící.

- Po uplynutí času tuhnutí vyjměte otisk z úst.

- Důkladně vyšetřete sulkus preparovaných i okolních zubů. Všechny zbytky  ztuhlého materiálu odstraňte.

Po otiskování

- Důkladně vyšetřete sulkus preparovaných i okolních zubů. Všechny zbytky  ztuhlého materiálu odstraňte.

Desinfekce

- Umístěte otisk do standartního desinfekčního roztoku, např. Impresept*TM, vyrobeného  

3M ESPE, na dobu doporučenou výrobcem, v případě použití Impreseptu 10min. Nadměrná desinfekce může otisk znehodnotit.

* Impresept není dostupný ve všech zemích.

- Po desinfekci opláchněte otisk pod tekoucí vodou po dobu průměrně 15 sekund.

Zhotovení modelu

- Aby jste vyloučili vytvoření bublin na modelu, otisk nejdříve opláchněte vodou a osušte nebo použijte silikonovou látku pro úpravu povrchového napětí.

- Naplňte otisk specializovanou sádrou nejdříve po 30 minutách a ne později než za 2 týdny. Jiná časová omezení nejsou.

- Otisk může být galvanicky postříbřen nebo pokryt mědí.

Čištění

- Rozeberte dispenser a sterilizujte rukojeť i píst oddělene o teplotě maximálně 137(C, nebo použijte komerční čistící prostředky bez organických rozpoštědel, např. alkoholu. Nepoužívejte desinfekční látky. 

- Neztuhlý materiál může být odstraněn etanolem.

- Adhezívum může být odstraněno z kovové otiskovací lžíce acetonem.

Upozornění

- Neztuhlá vrstva kompozitních materiálů, která vznikla působením vzdušného kyslíku, např. u výplní nebo dostaveb pilířů může zhoršit tuhnutí silikonových materiálů a měla by být bezezbytku odstraněna před otiskováním. 

- Míchací kanylu naplněnou ztuhlou otiskovací hmotou ponechte na kartuši do příštího použití. Odstranění a náhrada použité míchací kanyly může vést k smíchání materiálů a vytvoření zátky.

- Otiskovací materiály Express nesmějí být kombinovány s kondenzačními silikonovými materiály. Kombinace těchto materiálů zhoršuje tuhnutí.

- Používání latexových rukavic zhoršuje tuhnutí otiskovacích materiálů. Použití vinylových rukavic je vhodnější.

- Otisk by neměl být vystaven působení tekutin obsahujících rozpouštědla. Může to vést k nabobtnání a zhoršení přesnosti modelu.

Zdravotní upozornění

U vnímavých jedinců nemůže být vyloučena alergická reakce. V případě zjištění citlivosti nebo alergické reakce přerušte používání výrobku a materiál dokonale odstraňte z pacientových úst.

Technické údaje

Otiskovací materiál odpovídá ISO 4823

Express Penta H 

Express Penta H Quick

Express medium body (pasta) – normálně tuhnoucí

Express Light Body (krém) – normálně tuhnoucí

Express Light Body (krém) – rychle tuhnoucí

Deformace v tlaku  2,9%   2,7%   2-6%   2-6%   2-6%

Vyrovnání deformace  :99,7%   99,5%   >99,0%   >99,0%   >99,0%

Lineární délková změna (po 24 hod): ):   -0,2%   -0,2%   <0,3%   <0,3%   <0,3%

Trvanlivost a skladování

Neskladujte produkt při teplotách přes 25(C.

Nepoužívejte po datu expirace.

Otisk ukládejte při teplotách nížších než 30(C.

Informace pro zákazníky

Žádná osoba není oprávněna poskytovat informace, které odporojí informacím uvedeným v tomto návodu na použití.

Zářuční podmínky

3M ESPE zaručuje, že materiál a výroba je bez vady.3M ESPE NENESE ŽÁDNÉ DALŠÍ ZÁRUKY VČETNĚ ZÁRUKY PRODEJNOSTI NEBO VHODNOSTI POUŽITÍ K JEDNOTLIVÝM ÚČELŮM. Uživatel je zodpovědný za zhodnocení vhodnosti výrobku pro zamýšlené použití. 3M ESPE vymění nebo opraví veškeré výrobky, které se prokáží v záruční době jako vadné.

Omezení záruky

S výjimkou míst, kde je to omezeno zákonem, 3M ESPE není zodpovědná za žádné ztráty nebo škody vyplývajících z používání tohoto výrobku, včetně přímých, nepřímých, zvláštních, náhodných nebo následných, bez ohledu na prohlášení, záruky, smlouvy, jednání nebo určité závazky.

Informace jsou platné od 6/02

